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01 травня 2017 року священики Самбірського благочиння Дрогобицько-Самбірської
єпархії УПЦ Київського Патріархату:

      

    благочинний Микола Бухній (м. Самбір), Ярослав Фабіровський (м. Новий Калинів),
Богдан Побурчак (с. Орховичі, с. Загіря), Василь Попович (с. Чайковичі) здійснили
паломницьку поїздку на могилу владики Іоана Боднарчука, митрополита Дрогобицького і
Самбірського, який загинів у ДТП 09 листопада 1994 року і похований поряд зі своєю
матір’ю на малій батьківщині в с. Іване-Пусте Борщівського району Тернопільської
області . У поїздці
також взяли участь клірик Львівсько-Сокальської єпархії УПЦ КП священик Дмитро
Крищук, колишній водій владики і настоятель храму Успіння Пресвятої Богородиці м.
Тернопіль отець Петро Скрип (УАПЦ), який знав владику при житті й показав дорогу до
місця поховання.

  

   Поїздка присвячена до Дня народження владики.

  

   На сільському цвинтарі священики засвітили пам’ятну лампаду та звершили заупокійну
молитву на могилі владики і його матері.

  

   Митрополит Іоан (в миру Василій Боднарчук) – першоієрарх нововідродженої у 1990
році Української Автокефальної Православної Церкви, народився 12 квітня 1929 року в
с. Іване-Пусте нині Борщівського району Тернопільської області на Західній Україні, що
знаходилася тоді на території Польщі, в сім'ї псаломщика-регента. Після закінчення
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середньої школи був псаломщиком в храмі святого Іоана Богослова в рідному селі, потім
псаломщиком і регентом в храмі святої Параскеви в с. Великий Ключів Коломийського
району Івано-Франківської області.

  

   У 1949 році був арештований і отримав 20 років каторжних робіт в Степлазі, в мідних
копальнях Караганди. Звільнений в 1953 році по амністії.

  

   22 жовтня 1989 року приєднується до УАПЦ і стає її першоієрархом. Під час першої
архипастирської Служби Божої закликав: «нарешті, усвідомити те, що пора вже самому
стати господарем у своєму домі, без вказівок і керівництва зі сторони, а направду
вільними, направду самостійними».

  

   У червні 1990 року головував на Помісному Соборі УАПЦ, який оформив правове
становище Церкви.

  

   З червня 1990 року — блаженнійший митрополит Львівський і Галицький,
Місцеблюститель Київського Патріаршого Престолу.

  

   18 листопада 1990 року у Софійському соборі м. Києва очолив Божественну Літургію,
на якій було інтронізовано митрополита 
Мстислава (Скрипника)
Патріархом
всієї України. Саме митрополит Іоан возложив патріарший куколь на голову обраного
Патріарха.

  

   Після Всеукраїнського Православного Об'єднавчого Собору, який відбувся 25-26
червня 1992 року в Києві, що об’єднав Українську Автокефальну Православну Церкву та
частину Української Православної Церкви (Московського Патріархату) в єдину —
Українську Православну Церкву Київського Патріархату, владика Іоан приєднався до
УПЦ Київського Патріархату.

  

   23 січня 1993 року рішенням Священного Синоду УПЦ Київського Патріархату
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призначений митрополитом Дрогобицьким і Самбірським а  згодом і Луцьким і
Волинським.

  

   Вічна пам'ять великому архипастирю й патріоту України!

  

    

  

   Прес-служба Самбірського благочиння Дрогобицько-Самбірської єпархії УПЦ КП 
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